



Σβήνει το άστρο του Ραντ

Τον κατήφορο έχει πάρει η δημοτικότητα του Κέβιν Ραντ, λιγότερο από μια εβδομάδα πριν από τις εκλογές, σύμφωνα με τις τελευταίες δημοσκοπήσεις. Παράλληλα με την διστακτικότητα των ψηφοφόρων απέναντι στον πρωθυπουργό, ένα δεύτερο χτύπημα έρχεται να κλονίσει την αυτοπεποίθησή των Εργατικών, αφού για πρώτη φορά ο Τόνι Άμποτ συγκεντρώνει μεγαλύτερο ποσοστό προτιμήσεων από τον αντίπαλο του.

Η δημοσκόπηση που διεξήχθη από την Newspoll και δημοσιεύεται στα έντυπα της News Corp, δείχνει ότι η δυσaréσκεια για τον κ. Ραντ έχει αυξηθεί κατά έξι μονάδες φτάνοντας στο 58%.

Αλλά και η δημοτικότητα του πρωθυπουργού σε σχέση με αυτήν του αρχηγού της αξιωματικής αντιπολίτευσης δέχτηκε, σύμφωνα με τα ευρήματα, το ισχυρότερο πλήγμα από την αρχή της προεκλογικής περιόδου καθώς ο Τόνι Άμποτ προηγείται του κ. Ραντ ως προτιμώμενος πρωθυπουργός, συγκεντρώνοντας 43% έναντι του αρχηγού των Εργατικών που συγκεντρώνει 41%.

Τον κατήφορο έχει πάρει και το ποσοστό προτίμησης των Εργατικών που έχει πέσει κατά 4 μονάδες στο 33%, το χαμηλότερο που είχαν ποτέ από τότε που ανέλαβε εκ νέου ο κ. Ραντ ως πρωθυπουργός. Αν και με δημοσκοπικά ασφαλή διαφορά, πτώση κατά μία μονάδα παρουσιάζει και το ποσοστό του Συνασπισμού που βρίσκεται πλέον στο 46%.

Μετά την καταμέτρηση των δεύτερων

προτιμήσεων ο Συνασπισμός συγκεντρώνει το 54% ενώ οι Εργατικοί το 46%. Το περιθώριο λάθους της δημοσκόπησης είναι 3%.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΡΑΝΤ

Τα αποτελέσματα της δημοσκόπησης δόθηκαν στη δημοσιότητα λίγες ώρες μετά την επίσημη έναρξη της προεκλογικής εκστρατείας των Εργατικών από τον κ. Ραντ που κάλεσε τους ψηφοφόρους να επιλέξουν το Εργατικό κόμμα για να μην γίνουν απολύσεις αλλά και για να προστατεύσει τον οικογενειακό προϋπολογισμό από τις περικοπές που σύμφωνα με τους ισχυρισμούς του, ετοιμάζει ο κ. Άμποτ.

Η ομιλία του πρωθυπουργού, που έγινε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Συνεδριακού και Εκθεσιακού Κέντρου στο Μπρίσμπαϊν, ήταν εστιασμένη στην απασχόληση και την κατάρτιση, με τον κ. Ραντ να ανακοινώνει μεγάλες αλλαγές στον οργανισμό απασχόλησης, και να υπόσχεται άμεση βοήθεια για τους νέ-

ους ανέργους, εντός δύο ημερών από τη στιγμή που θα χάνουν τη δουλειά τους. Δεσμεύτηκε επίσης να αλλάξει την νομοθεσία έτσι ώστε να εξασφαλίσει ότι κάθε μεγάλο έργο, συμπεριλαμβανομένων των ορυχείων, των λιμανιών και των δρόμων που θα στοιχίζει περισσότερα από 300 εκατομμύρια δολάρια, θα λαμβάνει βοήθεια και καθοδήγηση από την Australian Industry Participation Plans (σ.σ. του οργανισμού που βοηθάει τις Αυστραλιανές επιχειρήσεις να συμμετέχουν σε μεγάλα έργα στην Αυστραλία ή το εξωτερικό)

“Ανέρχονται σε δεκάδες δισεκατομμύρια δολάρια τα χρήματα που επενδύονται στην Αυστραλία σε μεγάλα έργα και σε υποδομές. Ωστόσο, πολύ συχνά, οι πολυεθνικές εταιρείες που αναλαμβάνουν αυτά τα έργα χρησιμοποιούν προμηθευτές από το εξωτερικό αντί να χρησιμοποιούν προμηθευτές από την Αυστραλία. Το μέτρο αυτό αναμένεται να ενισχύσει με 624 εκατομμύρια την αυστραλιανή βιομηχανία και να αυξήσει σημαντικά τις θέσεις εργασίας”, είπε ο κ. Rudd.



Ερευνα για τα αίτια του θανάτου τραυματία στο ελικόπτερο διάσωσης

Η Αυστραλιανή Υπηρεσία Ασφάλειας των Μεταφορών που διεξάγει έρευνα για τα αίτια του τραγικού θανάτου τραυματία κατά την προσπάθεια της μεταφοράς του στο ελικόπτερο διάσωσης άρχισε χθες να εξετάζει τους πρώτους μάρτυρες.

Ο άτυχος άνδρας που κατοικούσε στο Σίδνεϊ έπεσε από ύψος 30 μέτρων με αποτέλεσμα να βρει τραγικό θάνατο την ώρα που οι διασώστες προσπαθούσαν να τον ανασύρουν στο ελικόπτερο που έσπευσε στην περιοχή του ατυχήματος. Το θύμα είχε πάει για περίπατο και κυνήγι στο δάσος όταν έσπασε τον αστράγαλο του και ζήτησε βοήθεια. Η τοποθεσία του τραυματισμού του ήταν η δύσβατη περιοχή Macs Cove στη λίμνη Eildon, που βρίσκεται κοντά στο Μάνσφιλντ, βορειο-ανατολικά της Μελβούρνης. Μία ομάδα από τέσσερις ερευνητές καλείται τώρα να εξετάσει τους μάρτυρες.

“Οι ειδικοί βρίσκονται στη Μελβούρνη για τη διεξαγωγή της έρευνας και εκτός από τους μάρτυρες του περιστατικού θα εξετάσουν το ελικόπτερο και τον εξοπλισμό του και θα ελέγξουν τα αρχεία συντήρησης μέσα στις επόμενες ημέρες”, είπε ο επικεφαλής του ATBC, Greg Madden και πρόσθεσε “μόλις αξιολογήσουμε τα ευρήματα της έκθεσης θα λάβουμε όλα τα απαραίτητα μέτρα μαζί με όλους τους φορείς που εμπλέκονται στην υπόθεση. Εκτιμώ πως μια προκαταρκτική έκθεση για τα αίτια του ατυχήματος θα είναι έτοιμη σε ένα μήνα”.

Όλες οι επιχειρήσεις διάσωσης με τα συγκεκριμένα ελικόπτερα ανεστάλησαν αμέσως μετά το ατύχημα, αλλά ο επικεφαλής της υπηρεσίας, Greg Sassella, διαβεβαίωσε ότι οι μηχανικοί έχουν ήδη εξετάσει την ασφάλεια του εξοπλισμού για τρία από τα πέντε ελικόπτερα της υπηρεσίας διάσωσης.



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΛΕΙΩΝ “Ο ΕΡΜΗΣ”

ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ το Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου 2013

Το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεργασία με την γυναικεία επιτροπή διοργανώνει χορό το **Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου 2013** και ώρα **7 μ.μ.** στο κτήριο του **Συλλόγου 279 Forest Rd, Bexley**, γωνία με Princess St. τη γιορτή του Πατέρα (Father's Day).

ΤΙΜΗ ΦΑΓΗΤΟΥ ΚΑΙ ΠΟΤΟΥ \$50.00

Οι Πατέρες που είναι life members του Συλλόγου και παιδιά κάτω των 12 ετών είναι δωρεάν. Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως.

Τηλέφωνα: Γραφείου **9567 6005**, κ. Θόδωρος Αδαμόπουλος **9599 4662**, κ. Ρένα **9558 5997**, κ. Ανδρέα Χάρδας **0405 749 582**.

ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ